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マチカドサイネージ回答結果
「こすぎコアパーク」「環境」「市制100周年」の３つのテーマについて、
市民の皆さまから意見を聞きました。沢山のご参加ありがとうございました。

▶クイズ回答総数

テーマ 設問 正解 回答数 正解者数

こすぎコア
パーク

武蔵小杉駅の昔の駅名は？ グラウンド前駅 65 33

この場所の名称は？ こすぎコアパーク 64 32

こすぎコアパークの地下には何がある？ 変電所 63 34

環境

ごみ収集車から聞こえる川崎市民の歌の
タイトルは？

好きです
かわさき 愛の街

68 48

川崎市プラ製容器包装として
「回収できない」のはどれ？

ストロー 62 20

川崎市でエコに取り組むとポイントが
もらえるアプリは？

Green Carb0n Club 47 28

市制
100周年

来年、100周年を迎えるのは？ 川崎市 75 56

約100年前、川崎から東京へ行くときの
交通手段は？

舟 84 48

中原区に、100歳以上の人は何人いる？
（昨年10月時点）

110人 78 33

総計 606 332

テーマ No. 設問 回答数

こすぎコア
パーク

1 武蔵小杉駅南側の公園こすぎコアパークの印象は？ 181

2 今後こすぎコアパークでどんなイベントがあると嬉しい？ 177

環境
1 どれが楽しく「ごみ量削減」に挑戦できそう？ 156

2 どんな「節電」に挑戦したい？ 150

市制
100周年

1 来年、川崎市が市制100周年を迎えるって知ってた？ 182

2 15のActionテーマのどれに興味がある？ 160

総計 1,006

▶アンケート回答総数

各設問の回答詳細は次のページに記載しています。



▶アンケート回答結果：こすぎコアパーク
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1. 武蔵小杉駅南側の公園
こすぎコアパークの印象は？

わからない

5％

ワクワクする
場所

35％

のんびりする
場所

34％

通るだけの
場所

25％

2. 今後こすぎコアパークでどんな
イベントがあると嬉しい？

わからない

10％

グルメイベント

43％
アート・

手作り体験
イベント

32％

フリー
マーケット

16％

回答数：181 回答数：171

▶アンケート回答結果：環境

1. どれが楽しく「ごみ量削減」に
挑戦できそう？

わからない

9％

ポイントが
もらえる

44％
住んでいる

地域ごとに競争

26％

減らし方を
楽しく知る

21％

2. どんな「節電」に挑戦したい？

わからない

7％

ゲーム感覚で
節電できる

45％節約できた
金額がわかる

28％

自分の電力使
用量がわかる

16％

回答数：156 回答数：150



▶アンケート回答結果：市制100周年
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1. 来年、川崎市が市制100周年を迎えるって知ってた？

わからない

7％

よーく
知っている！

41％

知らなかった！

31％

聞いたことが
あるような…

25％

回答数：182

2. 15のActionテーマのどれに興味がある？

回答数：160

16%

14%

11%

8%

8%

6%

6%

6%

5%

4%

4%

4%

3%

3%

3%

スポーツ

イベント・祭

名物フード

グリーンコミュニティ

学び

アート&ミュージック

ナイトタイムエコノミー

安全・安心

サスティナブル

チアアップ

グローバル

ビジネス・インキュベーション

ネクストジェネレーション

Well-being

ブランディング
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▶回答者の属性（ 回答数 76名 ）

2. あなたの中原区との関係を教えてく
ださい（複数選択可）

1. 年齢を教えてください。

20代

17％

30代

30％
40代

20％

50代

17％

8％ 8％

10代60代~

3. 現在、地域での活動に参加していま
すか？

参加していない

67％

参加している

32％

4. 川崎市や中原区に、自分の思いを
伝えた経験はありますか？

ある

26％

ない

74％

利用者アンケート回答結果
実証実験の参加者を対象に、街頭とウェブサイト上で利用者アンケートを実施
しました。ご協力いただきありがとうございました。

44人

26人

19人

居住

勤務・通勤

・通学

買い物

・余暇

回答しない1％



▶実証実験について① （ 回答数 76名 ）

5. マチカドサイネージをどこで知りましたか？（複数選択可）
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4人

3人

6人

21人

45人街中で偶然知った

家族・知人等からの口コミ

市政だより等、行政からのお知らせ

地方新聞、SNS、Webの記事等

その他

6. マチカドサイネージに触ってみようと思った主な理由は何ですか？（複数選択可）

5人

6人

12人

16人

20人

27人デジタルサイネージに興味を持ったから

クイズに興味を持ったから

表示される情報に興味を持ったから

暇つぶしにちょうど良かったから

アンケートに興味を持ったから

その他

7. マチカドサイネージの体験は
楽しかったですか？

やや楽しい

41％

楽しい

47％

どちらとも
いえない

11％

8. 楽しさの評価理由（一部抜粋）

良かった点

• タッチパネルで使いやすい。
• 手軽に意見が出せる。
• デザインが素敵で楽しそうと感じたし、
クイズ形式で遊びながら体験できたから。

改善点

• 画面をタッチしても反応が無かった。
• 操作内容が少し分かりにくかった。
• 知らなかったら通り過ぎそう。

やや楽しくない

1％



▶実証実験について② （ 回答数 76名 ）
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9. マチカドサイネージで特に楽しかった体験は何ですか？（複数回答可）

2人

16人

18人

19人

35人クイズ

自分の意見を投票できること

他の人の投票結果が分かること

まちの詳しい情報が知れること

特になし

10.マチカドサイネージ利用後、まちへ
の興味関心は高まりましたか？

11.マチカドサイネージをこれからも
使ってみたいですか？

やや高まった

51％

高まった

32％

どちらとも
いえない

17％

やや使いたい

44％

使いたい

47％

どちらとも
いえない

9％

12.まちについて意見を言ってみたいテーマや、プロジェクトへの感想など
ございましたらご自由に記入をお願いします。（一部抜粋）

【意見を言ってみたいテーマ】
• スポーツ
• 等々力緑地再開発
• 子育て支援

【感想】
• アンケート形式で意見を収集する方法が簡単で分かりやすかったです。
• ずっと設置してあれば毎回でも触りたくなりそう。
• ポップなサイネージで触ってみたくなりました。
• 二次元バーコードはもっと上に表示した方がよい。日中はディスプレイが光って見えにくい。
• 音声で呼びかけられるとおもしろいかも。思ったことを音声で入力できるともっと楽しくなりそう。


